FpadnuHu npunoxkeHuna coc Ci#

3apada 5: KBagpatHo ypaBHeHue

1. Cov3pgalite B paboTHaTa cM Nanka HoB NpoeKT Ha CH# oT Tun Windows Application c ume
kvadratno_klass, kbaeTo klass e umeTto Ha Knaca Bu (lMpumep: kvadratno_9a).

2. [obaBeTe NoaxoAalLMTE eIeMEHTU, TaKa Ye A4a ce Noayyu cneagHma nHtepdeiic (BUxK
yKasaHuATa no-gony):
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Wzumcnm

KopeHwTe Ha ypaBHeHWeTO ca
X1=3
X2=4

3. HacTtpoitkn Ha dopmarTa:

LBAaT Ha dpoHa — no n3bop

Pasmepw (BKA. 32 MMHMManeH n makcumaneH) — 300 x 250 (uam apyrm no nsbop)
MaximizeBox n MinimizeBox -> False (6e3 6yToHM 3a cMsiHa Ha pa3mepa)

TeKcT B 3arnaBHaTa neHTa — ,,KBagpaTtHo ypaBHeHune”

CtapToBa No3uUMA — B LLeHTbPa Ha eKpaHa

4. HacTpoMKKW Ha enemeHTUTe:

pasmep Ha cumsoaute — 14,
pasmepu: no nsbop, cbobpaseHun ¢ PasnonoKeneTo UM Bbpxy Gpopmata

MMeHa Ha efleMeHTUTe — 3a TeKcToBUTe nosneta rope koefl, koef2 n koef3, 3a
eTuKeTuTe c KopeHute — korenl u koren2 (moxke 1 Apyrn UMeHa, HO 3ab/IXKUTENTHO
M3NMcaHM Ha NaTUHKULA)

5. [ewcrBua

ETMKeTUTe noa HyTOHa NMbPBOHAYa/IHO Aa Ca Npa3Hu
[onHWUTe ABa eTMKeTa CbC CTOMHOCTUTE Ha KOPEHUTE Aa Ca HEBUAUMM
Mpw HaTMCKaHe Ha ByToHa ce NpecmATa AUCKPUMMHAHTaTa no ¢opmynata D=b2-4ac

Ako D<=0 aa ce nsnuuwe ,Hama peanHun kopeHn”

B.Benunsaposa / NMMI BuauH



FpadnuHu npunoxkeHuna coc Ci# B.Benunsaposa / NMMI BuauH

« Ako D=0 ga ce nsnuuwe ,YpaBHEHMETO MMa ABOEH KOPEH“, Aa ce HanpaBun BUAMM
eTuKeTa X1=... M 4a ce M34McAn KopeHa no popmynata

« Ako D=0 ga ce n3nuue ,YpaBHeHMETO MMa ABOEH KOPEH“, Aa ce HanpaBaT BUAMMMU
nocnegHuTe ABa €TUKETU U Aa Ce U3UUCAAT KopeHuTe no popmynata

* HanpaBeTe Taka, Ye Npu BbBEXKAAHE HAa HOBWM CTOMHOCTU U HaTUCKaHe Ha ByToHa,
€TUKEeTUTe OTHOBO A3 CTaBaT HEBUAMMM. 3a LenTa gobaseTe TO3M Kog npeau
M34NCNABAHETO Ha OUCKPUMMHAHTATA

6. Peanusauma — Kato M3non3BaTe YyNbTBAHETO U3MUC/IETE M 3anMLLETE KO4a CaMMU.

YnomeaHe: Kopa TpsabBa Oa ce M3MbAHABA MPW KAMKBaHe BbpXy OyTOHa, 3aToBa K/AMKBaTe
[BYKPaTHO Ha ByTOHa M NULLETe Lenma Koa B pamKuTe Ha GYHKUMATA, KOATO ce NosBABa.

Mpeam BcMYKo TpsbBa Aa ce AedpUHMPAT NPOMEHNMBY 338 KOEDULIMEHTUTE HA KBAZLPATHOTO
YypaBHeEHME, AMCKPMMMHAHTATa M KOpeHuTe My, Hail pgobpe [a CbOTBETCTBAT HA YYEHOTO MO
MaTemaTuka, T.e. a, b, ¢, D, x1 n x2. (Mpumep: int y,z; AeduHUpa NPOMEHAMBUTE Y U Z KATO
LLe/IOYNCNIEHN, T.€. Ka3Ba Ha KOMMIOTbPA, Ye B TAX We 6bAaT CbXpaHaBaHM Lenn uncna). ObbpHeTte
BHMMaHWe, Ye Npu pellaBaHe Ha KBaApaTHO ypaBHEHME KOPEHUTE He BUHArM ca uenm Yncna.

Cnep ToBa TpabBa Aa ce U3B/AEKaT BbBeAEHMTE OT NoTpebuTens B TpUTe TEKCTOBU NoJeTa
CTOMHOCTM M Aa ce 3anuLaT KaTo CTOMHOCTU Ha TPM NPOoMeHAnBU. ETo KaK cTaBa 3a MbpBOTO:

a=murn.parse(koefl.Text); KbgeTo mumn e TMNa, KOMTO cTe n3bpanu 3a a npu gedUHUpaHeTo
Cnep ToBa ce NpecmaATa AUCKPUMMUHAHTATA.
Cnepn ToBa CTOMHOCTTA 1 ce npoBepsABa ¢ IF 1 ce n3uncnaBat KOpeHUTe, ako MMa TaKuMBa.

Bapuaumu 3a usznonseaHe Ha onepamop if:

If (D>0) { If (D<0) {
Odelicmsue 1; Onuncsame BCUYKMK Odelicmsue 1;
deticmeue 2; NEeNCTBUA, KOUTO UCKame deticmeue 2;

[la Ce MU3MDBJIHAT aKo

}... ANCKPMMMHAHTaTa e }...

else if (D==0) { ronoxuTEnHa else if (D==0) {
pencreune 1; nencremne 1;

aKo e oTpuuaTenHa

} }

else { aKo e paBHa Ha 0 else {
aevicteme 1; nevicteue 1;

} }

3a Aa npecmeTHeTe KOpeH ce u3nonsea ¢yHkumATa Math.Sqrt(), Hanpumep x = \/; B C#
3anuceBame Taka: x=Math.Sqrt(y);

HaKpas KopeHuTe ce M3BeXAaT B ABaTa eTUKeTa ¢ umeHa korenl u koren2. 3a uenta Te
TpAbBa fa ce n3BeAaT KaTo TeKCT eTo TaKa: korenl.Text=x1.ToString();



